

**Отчет
по патриотическому воспитанию
МБОУ «Нижне-Качеевская основная общеобразовательная школа»
Алькеевского муниципального района РТ**

Одним из направлений воспитательной работы в школе является патриотическое воспитание, целью которого является воспитание гражданских качеств личности: патриотизма, чувства долга, уважения и интереса к истории Отечества, к участникам Великой Отечественной войне.

Работа по патриотическому воспитанию проводилась в соответствии с общешкольным планом работы мероприятий на патриотическую тему.

С 2023 года в школе появилась новая традиция - вынос флага РФ и РТ и исполнение Гимнов нашей страны и нашей Республики, каждый понедельник на традиционных линейках. После линейки в каждом классе походит внеурочное занятие «Разговор о важном». Их цель - нравственно-патриотическое воспитание детей, знакомство с традициями, историей и культурой России. В 2023 года в рамках цикла занятий внеурочной деятельности для учащихся 1-8 классов были проведены занятия: «ТАМ, ГДЕ РОССИЯ», «ЗОЯ. К 100 ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ЗОИ КОСМОДЕМЬЯНСКОЙ», «ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА РОССИИ (30 ЛЕТ ЦИК РОССИИ)», «ДЕНЬ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ», «РОССИЯ: ВЗГЛЯД В БУДУЩЕЕ», «ЧТО ТАКОЕ РОДИНА?», «ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ», «ГЛАВНЫЙ ЗАКОН СТРАНЫ», «МЫ ВМЕСТЕ». Любовь к России не возможна к малой Родине, к своему селу, людям и их труду. Проводились мероприятия «День пожилого человека», «День учителя», «Классные встречи», участие в акциях «Своих не бросаем», «Добрые письма», «Мы рисуем для бойцов» Ребята из школьных объединений «Волонтеры Победы» и «Юнармия» в течение учебного года принимали активное участие во Всероссийских акциях, проведении «Уроков мужества». принимали активное участие в подготовке и проведении мероприятий, акций, таких, как «Посылка солдату», «Письмо солдату», «Блокадный хлеб», «Красная гвоздика», «Свеча памяти», «Капля жизни»

Для реализации воспитательной деятельности по патриотическому воспитанию, в школе традиционно проводятся Дни Воинской Славы, День солидарности в борьбе с терроризмом, День чествования пожилых людей посёлка, месячник оборонно-массовой и спортивной работы, торжественные линейки, посвящённые Дню Защитника Отечества, Дню юного героя-антифашиста, Конкурс чтецов, народный праздник «Масленица», День

космонавтики, День Весны и труда, «Уроки мужества», выставки рисунков посвященные памятным датам., спортивно-массовые мероприятия «Кросс Наций», «Лыжня России», легкоатлетический пробег, посвящённый Дню Победы.

Работа школы по патриотическому воспитанию ведется целенаправленно, регулярно со всеми участниками образовательного процесса по различным направлениям, ежегодно анализируется, совершенствуется и дополняется.

Все мероприятия освещены в официальной группе школы ВК
https://vk.com/wall-144321808_301



уход за памятником



День чествования пожилых людей



Тимуровская работа



свеча памяти





День неизвестного солдата

Письмо солдату



Окна Победы
мужества



Урок

